



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2011. december 16-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1) **A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása**

Tisztelt Képviselő-testület!

November 15.: A Parlamentben szerveztem Balla Mihály Képviselő Úrnál megbeszélést a laktanya hasznosításának ügyében egy Osztrák befektetővel közösen. (Részletesen Kiemelt feladatok című napirendnél.)

November 21.: Mozgósítási gyakorlat volt Rétságon és a Kistérségben. Ennek kapcsán tájékoztatom Önöket, hogy a polgárvédelmi parancsnok helyszínre érkezése után a törvény szellemében átveszi a helyi védelmi bizottság vezetését 2012. január 1-től. Ez lényeges változás 2012. január 1-től.
(Részletesen PV. Fejlesztés irányairól helyben a Kiemelt feladatok napirendben.)

November 22.: Bizottsági és Képviselői-testületi ülésen vettem részt Önökkel.

November 23.: Tűzoltóság átszervezése kapcsán vettem részt megbeszélésen. Jelen voltak: Dr. Gáspár Zoltán ügyvéd, Majnik László képviselő, Jávorka János képviselő, Diósi Donát tűzoltóparancsnok, Vargáné Fodor Rita pénzügyi csoportvezető. A megbeszélés tárgya: Tűzoltóság átszervezése kapcsán ingatlan átadás-átvétel.
(Részletesen Kiemelt feladatok ellátásáról című napirend.)

November 24.: Kistérségi elnökök és munkaszervezet vezetőknek tartott tájékoztatót vettem részt, melynek fő tárgya a járási kormányhivatalok felállítása volt. Tervek szerint akár 2012. július 1-től is felállhat a Járási Kormányhivatal a tervezett 2013. január 1. helyett. Rétság Város a tervezet szerint helyet ad a Kormányhivatalnak.
A tervezet nem módosított az 1984. január 1-vel megszüntetett járás ellátási körzetén. Azt nem tudjuk pontosan, hogy hol és kivel kell megszervezni a Kormányhivatalt? Azt lehet tudni, hogy a körzeti igazgatási feladatok kerülnek át. Az ellátást biztosító személyzet nem ismert (30-50 fő!?) Nem tudni pontosan, hogy az építési hatóság része lesz-e a hivatalnak. Ami tudható, hogy a Földhivatal és a Munkaügyi Központ része lesz a hivatalnak. Elsődlegesen a kormányablak felállítása a cél. Szerény véleményem szerint ez a hivatal földszintjén kialakítható, a közművek és tulajdonviszonyok pontos meghatározásával.

November 28.: Vízműhöz fordultam számos kérdéssel – pl. laktanyai szennyvíztisztító kiváltása, iszapelhelyezés jövőbeni kilátásai – nem utolsó sorban a 2012. évi víz- és csatornadíjakkal kapcsolatosan. Tekintve, hogy szerződésünk van a DMRV Zrt-vel történő üzemeltetésre, éppen ezért az önkormányzatra bízta, hogy a díjmegállapítást előterjeszti vagy nem.

November 28.: A „Mindenki Karácsonya” c. rendezvény kapcsán konstruktív megegyezést folytattunk. A rendelkezésre álló kereten túl számos felajánlás történt civilek, egyesületek, képviselők részéről. (A polgármester részéről is.)

November 29.: Kistérségi Társulás és a Pénzügyi Bizottság ülésén vettem részt.

December 2.: Képviselő-testületi ülésen vettem részt Önökkel.

December 5.: FŐKEFE bejárás kapcsán további bővítés körvonalai látszódnak rehabilitációs munkára. Haszonbérleti konstrukciót beszéltük meg többszöri bejárás után. Az akció területe: Pusztaszántó (TDK mögötti 4,2 ha terület)

December 5.: Egyetemi kapcsolataimból ismert kohómérnök ismerősömet vittem a „Kemping” területére, ahol üzemnek keres helyet. A rendezési terv szerint a tevékenységre megfelel az övezeti besorolás.

December 7.: Képviselőkkel, társpolgármesterekkel együtt a Vízmű telephelyén volt egyeztetés a rétsági tisztító bővítésének lehetőségeiről. Mint ismert, Bánk és Tolmács csatlakozni kívánnak, amennyiben nyernek pályázatot szennyvíz beruházásra. Részleteiben előterjesztés formájában ismerheti meg a Tisztelt Testület.

Kérem a tájékoztató elfogadását.

2) **ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**

3) **HATÁROZATI JAVASLAT**

„A”
.../2011. (XII.16.) sz. Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról megismerte és elfogadja.

„B”
.../2011. (XII.16.) sz. Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról nem fogadja el.

Rétság, 2011. december 7.

Mezőfi Zoltán
polgármester